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Přechod z Money S3 na Money S5
10 důvodů pro upgrade vašeho podnikového informačního systému
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2 Přechod z Money S3 na Money S5

1 Snadný převod dat z Money S3

Klíčovou otázkou při přechodu z jednoho informačního systé-
mu na druhý je převod dat. Mezi systémy různých výrobců je 
většinou možné pohodlně přecházet jen na rozmezí fi skálních 
období. To ovšem neplatí o přechodu z Money S3 na Money S5 
– klíčová data aktuálního období jsou převedena 1:1 a k datu 
nasazení jste v práci schopni pokračovat v Money S5 bez toho, 
že byste některá data postrádali.

2  Uživatelské rozhraní shodné s Money S3

a Microsoft Offi  ce

Každý z nás se nerad učí něco nového, když nemusí. Proto je 
uživatelské rozhraní Money S5 prakticky shodné s uživatelským 
rozhraním Money S3 a velmi podobné rozhraní Microsoft Offi  ce. 
Díky tomu je zaškolení vašich pracovníků rychlé a klíčové funk-
ce najdete tam, kde byste je hledali v Money S3. Uživatelské 
rozhraní v Money S5 je však navrženo právě pro práci s velkým 
množstvím dat a obsahuje celou řadu funkcí, které vám urychlí 
a usnadní práci při pořizování dokladů.

3 Vysoký výkon a rychlost systému

Většinou platí přímá úměra, že čím větší společnost, tím více 
dat. Proto Money S5 používá pro uložení dat Microsoft SQL Ser-
ver, verzi 2005 a vyšší. Díky této moderní databázi zvládá sys-
tém práci i desítek současně připojených uživatelů, k systému 
je možné přistupovat vzdáleně přes internet, díky režimu kli-
ent-server, či pomocí terminálových služeb (vzdálené správy). 
Vaše případné pobočky tedy snadno připojíte on-line.
MS SQL Server zabezpečuje i snadnou komunikaci na úrov-
ni databáze s dalšími řešeními, které případně ve vaší spo-
lečnosti využíváte. A co je podstatné, pro Money S5 můžete 
využít tzv. „royalty“ licencování SQL Serveru, díky kterému 
MS SQL Server pořídíte buď zcela zdarma, nebo za zlomek 
normální ceny.

4 Rozšířená funkčnost systému

Na rozdíl od Money S3 je Money S5 plnokrevný podnikový infor-
mační systém. Požadavky středních společností jsou mnohem vyš-
ší, a proto v Money S5 najdete mnoho funkcí nových či podstatně 
rozšířených. Standardně Money S5 obsahuje možnost doplnění 
všech seznamů o uživatelské proměnné, podle kterých můžete 
třídit a vyhledávat. Stromová struktura v adresáři umožňuje pra-
covat s pobočkami obchodního partnera. Samozřejmostí je práce 
s více měrnými jednotkami v rámci jedné zásoby a s automatickým 
přepočtem mezi zásobami, evidence šarží a variant, podrobné tří-
dění seznamů na skupiny s vlastním nastavením, uživatelsky mě-
nitelné náhledy v seznamech, vícejazyčné uživatelské rozhraní, 
výkaznictví podle standardů IFRS a oproti Money S3 desítky dalších 
nových funkcí.

5 Bezpečnost

Problematiku bezpečnosti můžeme rozdělit na dvě kategorie: 
na bezpečné uložení dat a na možnosti přístupových práv. Data 
jsou spravována SQL Serverem, pracujícím v transakčním reži-
mu. To v praxi znamená, že cokoliv, co v Money S5 uděláte, je 
zkontrolováno, zda se korektně uložilo do databáze. Pokud vám 
například v průběhu psaní faktury vypne proud, po novém spuš-
tění programu se vám nemůže stát nic horšího, než že znovu 
napíšete poslední neuloženou fakturu. 
Přístupová práva jsou v Money S5 řešena až na úroveň jednot-
livých polí na kartách či sloupečků v seznamech. Pokud tedy 
chcete, aby některý z vašich zaměstnanců neviděl, či nemohl 
editovat některé údaje, stačí mu přístup omezit. Přístupová 
práva navíc umožňují tzv. předfi ltraci, kdy můžete např. faktu-
rantce nastavit, že v seznamu dokladů vidí pouze ty doklady, 
které sama vytvořila. Aby byla práce s přístupovými právy jed-
noduchá, připravili jsme v Money S5 aparát „rolí“. Můžete si de-
fi novat roli „skladník“ nebo „účetní“ a příslušným pracovníkům 
pak jen přidělit jejich roli a tím i přístupová práva. Jeden pra-
covník samozřejmě může mít přiřazeno více rolí.

10 HLAVNÍCH DŮVODŮ PRO IMPLEMENTACI MONEY S5
Money S3 je patrně nejrozšířenějším systémem v České republice a na Slovensku, využívá jej přes 60 tisíc pod-
nikatelů, menších společností, účetních kanceláří, daňových poradců i neziskových organizací. Používají jej 
školy pro výuku účetnictví. Pro řadu lidí je Money S3 stejným pojmem v oblasti vedení ekonomických agend, 
jako Microsoft Offi  ce pro psaní textů a práci s tabulkami.
Nicméně Money S3 má svoje hranice. Stejně jako se osobní automobil nehodí pro převoz velkých nákladů, tak i Money S3 
je určeno spíše menším společnostem. Pokud jste ve svém podnikání úspěšní, rostete, logicky dochází k situaci, kdy 
od svého informačního systému čekáte více funkcí, větší rychlost, speciální branžová řešení a v neposlední řadě 
i individuální přístup a řešení vašich nadstandardních požadavků. A právě pro vás jsme připravili Money S5.
Změna ekonomického systému je změnou zásadní, a proto evokuje spoustu otázek. Na základě naší roční zkuše-
nosti s uživateli, kteří již přešli na Money S5, se vám pokusíme odpovědět na ty nejzásadnější otázky a přesvědčit 
vás, že záměna Money S3 za Money S5 je transparentní, jednoduchá a hlavně přínosná pro vaši společnost.
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6 Snadné vyhledávání

Když velmi zjednodušíme práci s informačním systémem, pak 
data buď pořizujete, nebo s nimi dále pracujete – něco vyhle-
dáváte, agregujete, tisknete výsledky a přehledy. Uživatelské 
rozhraní Money S5 je proto zaměřené právě na to, jak rychle 
data najít a vytřídit. Máte k dispozici celou řadu nadstan-
dardních nástrojů pro vyhledávání, třídění a fi ltrování dat. 
Standardem je fulltextové vyhledávání, dva způsoby rychlé-
ho hledání v seznamech, dva způsoby defi nování fi ltrů s jejich 
vizualizací a jednoduchým použitím díky intuitivnímu gra-
fi ckému zobrazení, sestupné či vzestupné třídění podle libo-
volného počtu sloupců současně, či „zamykání“ sloupečků 
podobně jako v programu Microsoft Excel. Už se vám nemůže 
stát, že nedokážete potřebná data najít či setřídit podle va-
šich požadavků, nebo že na jejich výběr čekáte.

7 Individuální přístup k zákazníkovi

Na rozdíl od Money S3 je Money S5 implementační řešení. 
To v praxi znamená, že před vlastní implementací je u vás pro-
vedena implementační studie, která přesně popisuje proce-
sy ve vaší společnosti, postup, jak budou tyto procesy řešeny 
v Money S5, a funkce, které vám případně v rámci implementace 
uděláme přesně na míru podle vašich požadavků. Po celou dobu 
implementace, ale i později, komunikujete přímo s naším pra-
covníkem, který vás má na starosti – nemusíte zbytečně čekat, 
až se uvolní horká linka, a současně náš technik zná osobně vaše 
reálie. Nechejte se hýčkat!

8 Komunikace s okolím

Money S5 je otevřené vícevrstvé SQL řešení napsané po-
mocí nejmodernější .NET Framework 3.0 technologie. 
To v praxi znamená velmi snadné přizpůsobení a napoje-
ní na další řešení, která můžete používat – od případných 

specializovaných aplikací až po napojení na CRM systémy. 
Není problém napojit Money S5 na váš obchod na interne-
tu, váš software pro řízení výroby či komunikovat s part-
nery prostřednictvím XML či EDI. Programy třetích stran 
mohou velmi jednoduše ukládat doklady přímo do Money S5, 
s automatickou kontrolou pořizovaných dat.

9 Branžová řešení pro Money S5

Požadavky společností, které pracují ve stejné oblasti podni-
kání, jsou podobné. Zatímco ale menší společnosti se většinou 
přizpůsobují možnostem použitého informačního systému, 
střední a vyšší společnosti vyžadují specializaci a individuál-
ní řešení. Pokud je systém připraven na řešení požadavků kon-
krétních branží, je jeho implementace snazší, rychlejší a méně 
nákladná a řeší skutečně jen individuální požadavky zákazníka, 
nikoliv obecné problémy dané branže. Proto je pro Money S5 
připravena celá řada branžových řešení:

maloobchodní prodej• 
velkoobchodní prodej• 
účetní společnosti• 
podnikání na internetu• 
poskytování služeb• 
výrobní společnosti• 
autoservisy a autodílny• 
řízení sítě maloobchodních prodejen • a mnoho dalších

  Financování přechodu pomocí 

IBM Global Financing

Jak výše uvedené body napovídají, Money S5 není „konfekční 
krabicové řešení“ a jeho průměrná cena včetně služeb a pří-
padného hardwaru bývá v rozmezí 150 až 400 tis. Kč. Ne vždy 
máte pro nákup podnikového informačního systému a sou-
visejícího hardwaru a služeb hned k dispozici volné fi nanční 
prostředky. Navíc nákup nového systému je investice, kterou 
budete tři roky odepisovat. Proto je výhodné využít externí 
zdroje fi nancování.
IBM Česká republika je pomocí služby Global Financing připra-
veno fi nancovat vaše veškeré výdaje související s implemen-
tací podnikového informačního systému Money S5, včetně 
všech služeb a souvisejícího hardwaru, bez ohledu na to, zda 
hardware je od IBM. IBM Global Financing není bankovní dům, 
a proto dokáže nabídnout podstatně výhodnější podmínky než 
fi nanční instituce, pro které jsou úrokové sazby hlavním zdro-
jem příjmů. IBM Global Financing nabízí:

fl exibilní režimy splátkování• 
možnost odkladu začátku plateb• 
nulovou akontaci• 
žádné správní poplatky• 
žádné poplatky za uzavření smlouvy• 
pojištění předmětu fi nancování pro zákazníka zdarma• 

s 

9 

 10



Brno:

CÍGLER SOFTWARE, a.s.
Rostislavovo náměstí 12
612 00 Brno 
tel.: +420 549 522 511
fax: +420 549 522 512
e-mail: info@money.cz

Praha: 

CÍGLER SOFTWARE, a.s.
Novodvorská 1010/14 
142 01 Praha 4 
tel.: +420 244 001 288
fax: +420 244 001 277
e-mail: praha@money.cz

Bratislava:

CÍGLER SOFTWARE, a.s.
Račianska 66
831 02 Bratislava
tel.: +421 (2) 492 123 23
fax: +421 (2) 492 123 33
e-mail: info@money.sk www.money.cz

„Proč jsme zvolili právě Money S5?“ přemýšlí Ing. Václav Ku-
bičný, jednatel společnosti PARAMIT s.r.o. „Měli jsme dobré 
zkušenosti už se softwarem Money S3. Když jsme se rozhodli 
přejít na komplexnější informační systém, Money S5 se uká-
zalo jako nejvhodnější varianta. Chtěli jsme zlepšit logistic-
kou strukturu řízení celé f irmy, přizpůsobit systém našim 
požadavkům. Dnes tak máme k dispozici optimální nástroj 
pro své potřeby. Zejména je pro nás snazší práce ve skladech, 
mimo jiné díky přesné definici skladových pozic a celkovému 
zjednodušení skladového hospodářství. Naše práce je výraz-
ně efektivnější.“

Jádrem systému společnosti PARAMIT je Microsoft SQL Ser-
ver 2005, na kterém jsou uložena veškerá data a databázové 
údaje. Jednotliví uživatelé s ním v reálném čase synchronizují 
své lokální instance systému Money S5, což zaručuje stálou 
aktuálnost dat. Zároveň systém podporuje vzdálený přístup 
prostřednictvím VPN pro externí účetní společnost, která do-
sud vedla kompletní účetní agendu. Převod dat z původního 
ekonomického softwaru byl bezproblémově uskutečněn pro-
střednictvím XML importu/exportu. „Výrazně se zjednodušila 
administrace systému a zrychlila se výměna dat,“ tvrdí Ing. 

Václav Kubičný, jedna-
tel společnosti. „Ne-
praktické synchroniza-
ce díky novému systému 
úplně odpadly.“

JAK HODNOTÍ PŘECHOD Z MONEY S3 
NA MONEY S5 NAŠI ZÁKAZNÍCI?

www.paramit.cz
Paramit – velkoobchod skla, keramiky a umělých květin


